

«В гостях у сказки»

*Сказки гуляют по свету, ночь запрягая в карету.
Сказки с нами повсюду, их никогда не забудем.
Кто в детстве сказок не читал,
Считай, полжизни потерял, друзей чудесных не узнал,
А ты читал, а ты читал?*



Лето! Дети просто обожают лето, ведь это самое яркое и веселое время года. Оно всегда дарит тепло, радость и множество положительных эмоций. В это время ярко светит и греет солнце, день длинный, можно ходить в легкой одежде, гулять целый день. А главное, летом можно найти массу увлекательных занятий!

В Доме творчества 23 и 24 июня педагоги дополнительного образования: Волкова Н. В., Иванова О.О, Рассказова А.Т., Фельдберг О.Н. провели конкурсную программу «В гостях у сказки» из цикла летних мероприятий для ребят города

Галича, посещающих городские летние лагеря.

Ребята отгадывали сказки-задания, которые сменяли друг друга.

Становились участниками сказок, весело выполняя сказочные задания:



собирали цветик - семицветик; добывали молодильные яблочки; угощали петушка горошком; бегали в сапогах-сорокоходах; ловили золотую рыбку; помогали Емеле носить воду вёдрами и вырастить золотые на «волшебном поле» Буратино; побывали в роли Красной шапочки; спасали петушка от лисы. Затем соревновались в знании современных сказок, разгадывая загадки – нескладушки.

Мероприятие начиналось с весёлой танцевальной разминки «Солнышко» и заканчивалось зажигательным танцем под руководством Фельдберг О.Н.

Незаметно пролетало время конкурсной программы. В дружном кругу подсчитывались жетоны.

Все расходились весёлые и чуть-чуть обескураженные, что отведённое время уже закончилось. Двери Дома творчества всегда открыты для гостей!

Волкова Нина Викторовна,
педагог дополнительного образования